Montageanleitung Fremdstromanode wD"
Fa. Magontec fur Standspeicher SE-2
Die Kompetenzmarke fiir Energiesparsysteme

a) Muffenmontage a) Lochmontage (1%4" Stopfen demontieren)
(Verkabelung wie unter b)

174" Stopfen

3 D — 11 T
1 ! 2 Massekabel ]
=~ > ~10 Standspeicher  1YP: 19

- N 1 * Achtung:

g Nur die gelieferte Originaldichtung
verwenden, da ansonsten eine ein-
wandfreie Funktion der Fremdstro-
manode nicht gewahrleistet werden
kann.

U
Pos. | Benennung /Bemerkung Pos. | Benennung /Bemerkung
1 Inertanode 10 Gewindebolzen M8
2 Dichtung Material Viton FKM602 11 Dichtung Material Viton FKM 602
3 Behalterdeckel 12 Unterlegscheibe fir M8
4 Isolierhilse mit Diodenelement 13 Zahnscheibe fir M8
5 Unterlegscheibe fir M8 14 Sechskantmutter M8; (Anz. 10 Nm)
6 Zahnscheibe fir M8 15 Masse-Kabelschuh von Potentiostat
7 Sechskantmutter M8; (Anz. 10 Nm) 16 Sechskantschraube M5 mit Mutter
8 Zahnscheibe M8 mit AnschlulRfahne fir 17 AnschluBkabel fir Potentiostat
Flachstecker
9 Sechskantmutter M8; (Anz. 10Nm) 18 Potentiostat mit Kontrolleuchte

- Technische Daten und Funktionshinweise entnehmen Sie der Anleitung, die der Fremdstromanode beiliegt!

- Bei Standspeicher mit vormals zwei Opferanoden muR die zweite Offnung mit beiliegendem Gewindebolzen
Pos.10 abgedichtet werden.

- Masse-Kabelschuh mittels Schraube Pos. 15 mit dem Massekabel des Standspeichers verbinden.

Achtung: Der Korrosionsschutz ist nur bei einwandfrei elektrisch leitender Verbindung gewahrleistet. Fremdstrom-
anode auch wahrend Stillstandzeiten (Urlaub) nicht auRer Betrieb setzen.

Wolf GmbH - 84048 Mainburg - Postfach 1380 - Telefon 08751/74-0 - Telefax 08751/741600 . Internet: www.wolf-heiztechnik.de

Art.-Nr. 30 43 610 03/09 (@




Montageanleitung Fremdstromanode Fa. Magontec
fur liegenden Edelstahl-Speicherwassererwarmer

155/200

Montage in Reihenfolge der Positions-Nummern:

Die Einbaulage der Fremdstro-
manode muf so sein, dal} die 3
Anodenspitze nach oben zeigt!

Speicherwasserer-

warmer-Handloch

WL IF

Die Kompetenzmarke fir Energiesparsysteme

* Achtung: Nur die mitgelieferte Originaldichtung verwenden, da ansonsten eine einwandfreie Funktion der
Fremdstromanode nicht gewahrleistet werden kann.

Pos. | Benennung /Bemerkung Pos. | Benennung /Bemerkung
1 Inertanode 11 Sechskantschraube M6x20
2 Dichtung Material Viton FKM602 12 Unterlegscheibe @ 6,4
3 Handlochdeckel 13 Bigel fur Handlochdeckel
4 Isolierhilse 14 Selbstsichernde Kombimutter M6
5 Unterlegscheibe & 8,4 15 Masse-Kabelschuh am Anschluf3kabel
6 Zahnscheibe fir M8 16 Selbstsichernde Kombimutter M6
7 Sechskantmutter M8; (max. Anz. 10 Nm) 17 AnschluRkabel fur Potentiostat
8 Zahnscheibe M8 mit AnschluRfahne fir Flach- 18 Potentiostat mit Kontrolleuchte
stecker
9 Sechskantmutter M8; (max. Anz. 10 Nm) 19 Sechskantmutter M12 (Befestigungsschraube
Handlochdeckel Anzugsmoment 33 £ 2 Nm)
10 Dichtung fiir Handlochdeckel

- Technische Daten und Funktionshinweise entnehmen Sie der Anleitung, die der Fremdstromanode beiliegt!

Wolf GmbH - 84048 Mainburg - Postfach 1380 - Telefon 08751/74-0 - Telefax 08751/741600 . Internet: www.wolf-heiztechnik.de




